[bookmark: _Hlk21384146]На 1 полугодие 2020 г. запланировано 103 мероприятия, из них:
-15 мероприятий систематического наблюдения в отношении операторов, осуществляющих обработку персональных данных (СН ПД), проведены в полном объеме;
- 9 мероприятий в отношении вещателей (СН ВЕЩ), из них, проведено 4 мероприятия, 1 мероприятие отменено в связи с прекращением действия лицензии по решению лицензиата, 4 отменено в связи с наступлением обстоятельств непреодолимой силы;
-83 мероприятия систематического наблюдения в отношении средств массовых коммуникаций (СН СМИ), из них, проведено 48 мероприятий, 3 мероприятия отменено в связи с прекращением деятельности СМИ по решению учредителя, 32 мероприятия отменены в связи с наступлением обстоятельств непреодолимой силы; 
-2 мероприятия ОПД;
-2 СН Почты;
- 6 СН ОС.
Таким образом, проведено 62 плановых мероприятия, выполнение плана деятельности Управления в 1 полугодии 2020 г. составляет 36,2 %.

Наиболее часто встречающимися случаями нарушений обязательных требований законодательства, выявленных в 1 полугодии 2020 года, являются:
в сфере средств массовых коммуникаций:
За 1 полугодие 2020 года Управлением выявлено 71 нарушение обязательных требований при проведении систематических наблюдений в отношении средств массовой информации. Приведем типовые нарушения: 
- 10 нарушений ст. 15 Закона РФ от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации»- длительный невыход СМИ в свет (14%);
- 10 нарушений ст. 4 Закона РФ от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» - Злоупотребление свободой массовой информации посредством распространения информации об общественном объединении или иной организации, включенных в опубликованный перечень общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности по основаниям предусмотренным Федеральным законом от 25.07.2002 №114-ФЗ, без указания на то, что соответствующее общественное объединение или иная организация ликвидированы или их деятельность запрещена (14%);
-10 нарушений ст. 11 Закона РФ от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» -неуведомление об изменении места нахождения учредителя и (или) редакции, периодичности выпуска и максимального объема средства массовой информации, принятия решения о прекращении, приостановлении или возобновлении деятельности средства массовой информации (14%).

В целях недопущения нарушений обязательных требований Управлением на регулярной основе проводятся консультации главных редакторов средств массовой информации и представителей вещательных организаций, а также профилактическая работа по разъяснению положений законодательства Российской Федерации, последствий нарушения нормативно-правовых актов, так за 1 полугодие 2020 года проведено 28 профилактических мероприятий различных видов. 
в сфере связи: 
[bookmark: _Hlk21507120][bookmark: _Hlk21382354]Наиболее часто встречающимися случаями нарушений положений законодательства в сфере связи в 1 полугодии 2020 года (всего в данной сфере выявлено 530 нарушений) являются следующие нарушения: 
- Использование не зарегистрированных РЭС, ВЧУ гражданского назначения. Выявлено 155 подобных нарушений, что составляет 29,25% от общего количества выявляемых в данной сфере нарушений;
- Нарушение порядка использования радиочастотного спектра; использование радиочастотного спектра без специального разрешения. Выявлено 183 подобных нарушений, что составляет 34,53% от общего количества выявляемых в данной сфере нарушений.
В целях снижения количества совершаемых типовых нарушений считаем необходимым проведение работы по распространению среди операторов связи информации о соответствующих требованиях профильного законодательства, а также и административной ответственности за их несоблюдение (рабочие совещания, информационные рассылки, размещение соответствующих материалов на сайтах территориальных органов).
	
в сфере деятельности по защите прав субъектов персональных данных:
В отчетном периоде в результате плановых выездных проверок выявлено – 5 нарушений.
Типовые нарушения, выявленные в результате плановых выездных проверок:
[bookmark: _GoBack]п. 6 ч. 1 ст. 18.1 Федерального закона № 152-ФЗ (ознакомление работников оператора, непосредственно осуществляющих обработку персональных данных, с положениями законодательства Российской Федерации о персональных данных, в том числе требованиями к защите персональных данных, документами, определяющими политику оператора в отношении обработки персональных данных, локальными актами по вопросам обработки персональных данных, и (или) обучение указанных работников) (2 нарушения – 40 %);

